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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 965 realizada no dia 07/04/2.020. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, José Sera-
fim Ribeiro de Moraes, José Pereira Neto, Luiz Mario Pires de Araújo, Marcelo 
Oliveira Dourado e Rinaldo Antonio Monteiro. Ausências justificadas dos Ve-
readores Joás dos Santos Almeida e Sinval Vilela Carvalho, ambos ampara-
dos pelo Decreto nº. 001/2.020 da Câmara Municipal de Guiratinga - MT. Com 
número legal o Senhor Presidente Rinaldo Monteiro declarou por aberto os traba-
lhos, “sob a proteção de Deus e em nome da Comunidade”. Em seguida o Senhor 
Presidente autorizou ao 2º Secretário José Serafim a realizar Leitura da ata da 
Sessão Ordinária anterior nº. 964 realizada no dia 17 de março 2.020, e a mesma 
foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente autorizou ao 1º Secretário 
Marcelo Dourado a realizar leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO. 
Vereador Dinivaldo Lima. Indicação nº. 16/2.020. Indica ao Exmo. Senhor Prefei-
to Municipal, gestão no sentido de realizar parceria entre Secretaria de Saúde do 
Município de Guiratinga e o Hospital Osvaldo Cruz, para que faça aquisição e insta-
lação de pelo menos um leito de UTI completo com urgência. Vereador José Sera-
fim. Requerimento nº. 006/2.020. Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
gestão através da Secretaria de Saúde do Município no sentido de determinar a 
equipe do PSF Rural que insira no Cronograma Giro do PSF Rural, para que os 
mesmos realizem visitas no Vilarejo do Estrela do Leste, pois, existem mais de 05 
(cinco), famílias residindo permanentemente. Vereador Sinval Vilela. Indicação 
nº.005/2.020. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Se-
cretaria de Saúde do Município de Guiratinga/MT, no sentido de adquirir 04 
(quatro), respiradores para o Município de Guiratinga, para resguardar sobre uma 
possível infestação do Coronavírus (COVID 19). EXPEDIENTE DO PODER EXE-
CUTIVO. Contas anuais de governo da Prefeitura Municipal de Guiratinga/MT, 
relativas ao exercício financeiro de 2.018. ORDEM DO DIA - O Projeto de Lei nº. 
005/2.020, de autoria do Poder Executivo foi retirado de pauta pelo líder do Prefeito 
na Câmara Municipal, Vereador Luiz Mario. O Requerimento nº. 006/2.020, de 
autoria do Ver. José Serafim foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado 
por unanimidade. O Projeto de Decreto Legislativo nº. 01/2.020, de autoria do 
Vereador Luiz Mario, foi colocado em discussão com Emenda sugerida pela Mesa 
Diretora da Casa de Leis, que quando das festividades alusivas ao aniversário da 
cidade de Guiratinga, os demais pares da Casa de Leis, escolhessem um ou uma 
agraciada para receber titulo de Honra ao Mérito pelos Relevantes serviços presta-
dos ao Município de Guiratinga o que abrilhantaria em muito a entrega do Título ao 
renomado médico Dr. Paulo Magno Martins Dourado, exauridas as discussões 
foi exarado Parecer favorável pelo Relator da Comissão de Constituição Justiça e 
Redação, Vereador José Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Co-
missão, sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em vota-
ção, sendo aprovado por unanimidade. O Projeto de Resolução nº. 001/2.020, de 
autoria da Mesa Diretora, foi colocado em discussão com Parecer favorável exa-
rado pelo Relator da Comissão de Constituição Justiça e Redação, Vereador José 
Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, sendo assim o se-
nhor Presidente colocou o Projeto mencionado em  votação,  sendo  aprovado  por  
unanimidade.  NO  USO  DA TRIBUNA   -   Os  senhores Vereadores foram favo-
ráveis as Indicações e Requerimento  que  deram  entrada  na casa de Leis. Co-
mo todos os assuntos foram esgotados, o Senhor Presidente agradeceu a todos os  
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presentes e Declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia 07 de abril/2.020, e que 
todos vão em paz que o senhor vos acompanhe.  
 
 

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 07 de Abril 2.020.    
   
  

Rinaldo Antonio Monteiro                     José Serafim Ribeiro de Moraes 
                               Presidente                                                                                          2º Secretário 
           Da Câmara Municipal de Guiratinga MT                                      Da Câmara Municipal de Guiratinga MT 
                             Biênio 2019/2020                                                                          Biênio 2019/2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


